





ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



«ХРАНЕНИЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ»

-  Хранить лекарства следует в отдельных шкафчиках или отведенных местах в шкафу, недоступных для детей.
-  Соблюдать указанные на этикетке сроки хранения лекарств.
-  Хранить препараты следует в темном, прохладном, сухом месте.
-  Хранить внутренние и наружные лекарственные средства на разных полках.
-  Не следует менять упаковку препаратов (переливать, пересыпать их в другие емкости).
-  Раз в полгода необходимо осматривать лекарственные средства (выбрасывать без этикеток, с неясными надписями на этикетках, изменившие внешний вид лекарственные средства, с истекшим сроком годности, чтобы исключить нежелательные последствия применения таких средств).

Правила хранения лекарств в доме

1



Хранить лекарства в недоступном для ребёнка месте (высоко и вне поля зрения ребёнка).

Аптечку с таблетками достаточно просто поместить на верхнюю полку шкафа.

2



Если в вашем доме медикаменты можно найти где угодно, то:

- соберите всё в одну коробку (аптечку);
- сделайте генеральную уборку квартиры всех шкафов и ящиков, чтобы найти все затерявшиеся, закатившиеся и просто забытые пилюли.

3



Если взрослым прописали таблетки, ни при каких обстоятельствах **не оставляйте их на столе или в другом доступном месте** (нет безвредных лекарств); никогда не принимайте таблетки на глазах у ребёнка – дети любят подражать родителям.

4



Ни в коем случае не давайте ребёнку лекарства для взрослых, так как есть риск неправильно рассчитать дозировку.

для взрослых

для детей

5



Детские препараты храните отдельно от взрослых в их оригинальных упаковках с инструкциями, чтобы избежать приёма не того лекарства и передозировки.

6



Нельзя называть лекарства конфетами, даже витаминами (называйте вещи своими именами и объясните малышу, не запугивая его, значение слова «лекарство»).



Памятка для родителей: Лекарства и их хранение

Безопасность ребенка: как хранить лекарства в доме

Существует множество леденящих душу историй, когда дети, найдя пузырьки с лекарствами, опустошали их содержимое, и получали аллергический шок или сильное отравление медикаментами из родительской аптеки.

Даже одна таблетка может нанести существенный урон здоровью неокрепшего организма. На родителях лежит огромная ответственность за жизнь и благополучие их малыша, поэтому невероятно важно защитить вашего карапуза от угрозы отравления лекарствами.

Для этого нужно знать несколько правил хранения лекарств в доме.

Правило 1

Хранить лекарства нужно в недоступном для малыша месте, где-нибудь высоко и желательнее вне поля зрения ребенка.

Надежнее всего для хранения медикаментов использовать шкаф, который будет прочно заперт.

Не полагайтесь на защитные крышки. Пометка «С защитой от детей» не дает гарантию защиты от детей. Известно, что дети открывают такие крышки или даже разгрызают бутылки зубами. Запирайте лекарства!

Лучше не принимайте никаких лекарств на глазах у своего ребенка. Дети любят подражать своим родителям.

Внимательно наблюдайте за своим ребенком, когда вы находитесь в гостях. Другие люди могут быть не так аккуратны в отношении хранения лекарств. Например, бабушки и дедушки часто принимают лекарства, которые могут быть очень опасны для детей и находятся на виду.

Убирайте лекарства после каждого использования.

Правило 2

Детские лекарства должны храниться в их оригинальных упаковках с инструкциями, чтобы избежать приема не того лекарства и передозировки ребенка препаратами.

Желательно хранить детские лекарства отдельно от взрослых. Давать ребенку лекарства для взрослых категорически не рекомендуется, так как можно прогадать с дозировкой, даже разрезая таблетки на половинки и четверти.

Правило 3

Никогда не называйте лекарства конфетами. Это может сбить с толку ребенка и однажды он может съесть таблетки, считая их конфетами. Называйте вещи своими именами и объясните ребенку значение слова «лекарства», при этом, не запугивая его.

Так же правильным будет помочь ребенку понять, что не стоит пить или есть что-то незнакомое без разрешения родителей, дабы избежать трагических последствий.

Правило 4

В доме лучше не держать ртутных градусников и измерять температуру ребенка электронным градусником, они более точные, удобные и не опасны для здоровья ребенка и членов семьи.

ПАМЯТКА

для родителей по профилактике отравлений детей лекарственными препаратами

Врачи утверждают, что около половины случаев отравлений детей вызваны недозволенным приемом лекарственных препаратов. Чаще всего дети съедают лекарства, оставленные в доступных местах, или отравляются во время игры с аптечкой.

Для предотвращения несчастных случаев из-за отравления медикаментами следует постоянно придерживаться правил их хранения дома. Храните лекарственные препараты в аптечках, которые закрываются, чтобы ребенок не сумел их достать.

Храните аптечку, а также лекарственные средства, которые в настоящее время необходимо принимать вам и членам вашей семьи, в недоступных для детей местах.

Регулярно проверяйте срок годности к применению лекарственных препаратов, которые храните в домашней аптечке.

После каждого приема лекарств проверяйте, надежно ли вы их закрыли. Не храните медикаменты в местах, где играют дети.

Не стоит ставить аптечку или коробку с лекарственными препаратами на шкафы, потому что ребенок может попробовать их достать.

Запретите всем членам семьи оставлять лекарственные препараты на столе, как обычно делают бабушки и дедушки, чтобы не забыть принять препарат.

Вынимайте из упаковки ровно столько таблеток, сколько собираетесь принять, а не на 2-3 приема вперед.

Не принимайте лекарственные препараты в присутствии детей, потому что им очень нравится копировать взрослых, и они будут стараться повторить ваши действия.

Если ребенок любознателен, не держите лекарственные препараты в сумках, портфелях, карманах, ящиках и т.д., потому что он может попытаться их найти. Лучше всего хранить препараты в таком месте, чтобы ребенок не смог увидеть их и дотянуться.

Если ребенок заболел, не позволяйте ему самостоятельно принимать лекарства.

Никогда не говорите ребенку, что лекарственные или витаминные препараты — это конфеты или леденцы. Ведь когда вас не будет рядом, ребенок может найти «конфеты» и съесть их.

Если ребенок проглотил лекарство, ввел в носовой проход или в ухо таблетки, срочно выясните, какой именно это лекарственный препарат и срочно обратитесь к врачу.